

## 日本男童遇刺身亡 中共仇恨教育开花结果

看中国



左：一名深圳男子手捧鲜花致哀悼；右：深圳市民在日本人学校门前献花。

广东深圳日本人学校10岁男童9月18日上学途中遇刺身亡，尽管中共官媒纷纷删除相关报导，仍有大批深圳市民前往学校门前献花，表示悼念。有市民直斥“很多人就是长期在这种仇恨教育之下，导致这种恶果”。

9月18日是“918事变”93周年，广东深圳一名10岁日籍男童由母亲陪同上学途中，在距日本人学校门外200米处遭到一44岁沈姓男子刺伤，次日凌晨男童身亡。

据X平台“新闻调查”视频消息称，9月19日，大量深圳市民在当地日本人学校外摆放鲜花，以此悼念遇袭身亡的10岁日本男童。据视频显示，一名戴墨镜的男子手持一大束鲜花，鲜花的包装纸上写有“反暴力、反屠杀、和平万岁、中日友谊万岁”等字样。该男子表示自己是深圳市民，“作为中国老百姓是反对这种做法的，反对仇恨教育。我们很多人就是长期在这种仇恨教育之下，导致这种恶果。”他还对着多个记者镜头喊，“和平万岁！中日友谊万岁！反对仇恨教育。”

深圳日籍男童被刺身亡的消息震惊日本，日本驻华大使馆9月19日降半旗哀悼，并发布声明指，“事态严重，衷心希望中国政府尽最大努力保护在华的日本侨民，查明真相，防止此类事件再次发生。”但中共官方仍强调“属偶发个案”。

澎湃新闻20日报导，深圳市公安局介绍，案发后犯罪嫌疑人钟某被当场抓获。44岁男子钟某无固定职业，对持刀伤害该学生行为供认不讳。

中国政府常年发表反日、反美的言论，长此以往的仇外教育和宣传影响了民众的价值判断。许多人受到这种宣传的鼓动，逐渐丧失了基本的判断力与人性，成为了中共政治牺牲品。

日籍男童遇刺身亡后不久，有中国网民在微信上指出，“快手”平台上有宣扬“拆除日本人学校”的近三百个仇日视频，未经过任何审查，累计点赞量超过了231万。尽管该微信文章很快遭下架，但中国国内民族主义煽动的仇日情绪已引起国际舆论关注。

### 简讯

## 研究生数量超本科 后患无穷

新唐人

9月17日，“研究生数量超本科生高校招生引争议”冲上微博热搜，网友纷纷批评这是“研究生学历贬值”“学历高消费”“高学历低就业”等等。

北京某大学教授黄正义对新唐人表示，中共当局此举是为了把失业问题推后，他说，“都是些不懂教育的人在做领导，外行领导内行，胡搞。”

黄教授指出，研究生会挤压本科生的社会职位，本科生就更找不到工作，学历贬值，造成大量的人力资源浪费，整个国家人才系统产生了错位，形成恶性循环。他表示，“整个国家搞乱了，非常恐怖。”



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)